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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 3-Sterne-Hotel

- 1 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- Begrüßungsschnaps

- 1 x 4-gängiges Törggele Menü mit Musik

- Besuch Bozen und Meran

- optional Besuch von Trauttmansdorff

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 400€ 37 €

Bus-KomplettSchutz bis 300€ 27 €

Eintritt Gärten Trauttmansdorff 17 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

29.10.2026 - 30.10.2026

Doppelzimmer 285 €

Einzelzimmer 310 €

Törggelen im Südtirol - 2 Tage

Eine Reise zum Törggelen nach Südtirol zählt seit vielen Jahren zu unseren

beliebtesten Klassikern. Auf dieser zweitägigen Fahrt genießen wir die farbenfrohe

Herbstlandschaft, das südländische Flair von Bozen und Meran sowie die herzliche

Südtiroler Gastfreundschaft und all die Köstlichkeiten, die das Törggelen so

unverwechselbar machen.

1. Tag: Anreise über den Arlberg und Reschen ins

Südtirol. Um die Mittagszeit erreichen wir Bozen. Hier

haben Sie genügend Zeit, um die Stadt auf eigene

Faust zu erkunden. In Bozen treffen alpenländische

Tradition und südländisches Flair aufeinander. Ob Sie

durch die eleganten Laubengänge bummeln, den

Waltherplatz mit seinem italienischen Ambiente

genießen oder dem berühmten „Ötzi“ im

Archäologiemuseum begegnen, die Stadt bietet für

jeden Geschmack das Richtige. Auch Genießer kommen

in den gemütlichen Lokalen mit typischen Südtiroler

Spezialitäten auf ihre Kosten. Am späten Nachmittag

geht es auf den Tschöggelberg, ein herrliches

Hochplateau oberhalb von Bozen. Von hier öffnet sich

ein beeindruckendes Panorama auf die Dolomiten wie

die imposanten Bergstöcke von Schlern, Rosengarten

und Latemar. Zimmerbezug in unserem bewährten

3-Sterne-Hotel. Abends erwartet uns ein 4-gängiges

Törggele Menü. Dazu passt am besten süßer

Traubenmost oder neuer Wein und unser bewährter

Musikant sorgt bis in die späten Abendstunden für eine

gute Stimmung.

2. Tag: Wir fahren am Vormittag in die Kurstadt Meran,

die mit ihrem mediterranen Flair und den eleganten

Promenaden seit jeher Gäste aus aller Welt begeistert.

Zwischen Palmen und Berggipfeln genießen wir einen

Spaziergang entlang der Passer, bummeln durch die

Laubengasse mit ihren kleinen Geschäften und Cafés,

besuchen den Dom oder lassen uns bei einem

Cappuccino auf einer sonnigen Terrasse nieder. Wer

möchte, kann die Gärten von Schloss Trauttmansdorff

besuchen, die zu den schönsten Gartenanlagen Europas

zählen. Gerade im Spätherbst entfalten sie ihre ganze

Pracht. Auf kunstvoll angelegten Wegen entdeckt der

Besucher ein leuchtendes Mosaik aus farbintensiven

Herbstblühern, reifen Früchten und in allen Farben

schimmernden Laubbäumen. Am Nachmittag kehren

wir über den Reschen und Arlberg zurück ins Ländle.

Termine:

19. bis 20. September 2026, 2 Tage

29. bis 30. Oktober 2026, 2 Tage (bei diesem

Termin schließt sich der Obst- und

Gartenbauverein unserer Reisegruppe an)
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